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Форма для викладачів 
Прізвище, ім’я, по батькові         
Науковий ступінь, вчене звання         
Посада, кафедра, організація (ВНЗ), без скорочень та абревіатур     
        
Контактна адреса, індекс         
        
Контактний телефон (моб., роб.) та e-mail         
Назва відповідної секції семінару         
Назва тез доповіді         
        
Форма для студентів 
Прізвище, ім’я, по батькові         
Курс, спеціальність, організація (ВНЗ), без скорочень та абревіатур     
        
Контактна адреса, індекс         
        
Контактний телефон (моб., дом.) та e-mail         
Назва відповідної секції семінару         
Назва тез доповіді         
        
Науковий керівник (відомості про наукового керівника подаються за формою заявки 
для викладачів). 
для викладачів та студентів 
У якій формі планується взяти участь (відповідне позначити): 
 виступити на пленарному засіданні; 
 виступити на секційному засіданні; 
 взяти участь як слухач; 
 публікація тез доповіді (заочна форма участі). 
Необхідна кількість примірників          
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Невід’ємною складовою світового туристичного процесу є туристична 

галузь. Ресурсна база України має унікальний курортний та туристичний 

потенціал, здатний забезпечити подальший розвиток національного курортного 

та туристичного продукту й вихід його на міжнародний ринок. Унікальний 

комплекс історичних, культурних і природних пам'яток, значні рекреаційні 

можливості, які має наша держава та її окремі регіони, привертають все більше 

туристів, у тому числі й іноземних. 

Пріоритетним видом туризму для України залишається іноземний 

(в'їзний) туризм, як вагомий фактор поповнення валютними надходженнями 

державної скарбниці та створення додаткових робочих місць.  

Забезпечити належну віддачу від цього потужного потенціалу, 

використати його в інтересах активного відпочинку та оздоровлення людей 

можна лише за умови чіткої організації туризму, створенні та зміцненні 

матеріально-технічної бази, залучення досвідчених й кваліфікованих кадрів. 

Метою розвитку туризму в Україні є створення сприятливого 

організаційно-правового та економічного середовища для розвитку цієї галузі, 

формування конкурентоспроможного на світовому ринку вітчизняного 

туристичного продукту на підставі ефективного використання природного та 

історико-культурного потенціалу України, забезпечення її соціально-

економічних інтересів і екологічної безпеки. 


